

银川居民燃气工程安装费最高限价2590元 低收入等群体可享半价

本报讯（记者 裴艳）10月29日，银川市发展和改革委发布消息，为推动液化石油天然气改用管道天然气工作顺利进行，本着为民惠民、企业让利于民的原则，根据相关规定，经成本调查、征求意见并报请银川市政府同意，11月1日起，银川市居民燃气工程安装费（城镇非新建居民住宅）实行政府指导价管理，最高限价为2590元/户，不得上浮，下浮不限。

银川市发展和改革委相关负责人介绍，此前银川市居民燃气工程安装费（城镇非新建居民住宅）实行市场调节价格。此次调整后的执行范围为兴庆区、金凤区、西夏区、永宁县、贺兰县、灵武市。对烈属、孤寡老人、二级以上残疾人、低收入家庭等特殊人群，凡申请安装地点与户口所在地一致的，凭有效证件、证明材料可享受燃气工程安装费半价优惠。

按照要求，燃气工程安装收费范围仅限于建筑区划红线内产权属于用户的资产，不得向红线外延伸。各城网燃气企业要进一步规范收费管理，严格执行规定的收费标准，严禁在规定的收费范围之外收取其他费用，同时做好收费公示和宣传解释工作，自觉接受社会和用户的监督。

首府适龄人群可到社区卫生服务站接种国产带状疱疹疫苗



医护人员给牟世民注射疫苗。
本报记者 安小霞 摄

本报讯（记者 安小霞）10月27日，国内首款适用于40岁及以上人群的带状疱疹减毒活疫苗，在银川市高台寺社区卫生服务站完成接种。这意味着国产带状疱疹疫苗在银川正式开始接种，适龄人群可以在就近的卫生服务站预约接种。

“带状疱疹最大的特点就是像刀割、电击或针刺样疼痛，得病后非常遭罪。”今年67岁的银川市民牟世民，45岁时曾得过带状疱疹。今年4月，他看到国产带状疱疹疫苗上市的新闻后，积极联系辖区高台寺社区卫生服务站进行预约，于10月27日完成了注射。

带状疱疹是皮肤科常见的感染性疾病，好发于40岁以上成人，全国每年带状疱疹发病人数高达266万人。“近几年带状疱疹的发病有年轻化趋势，很多年轻人因为加班熬夜或生活压力大等原因，导致免疫力低下，诱发此病。目前接种带状疱疹疫苗是预防带状疱疹最经济有效的手段。”高台寺社区卫生服务站全科医师陈根瑞介绍，此次引入的国产带状疱疹减毒活疫苗，可有效降低40岁及以上中老年人群带状疱疹患病风险。“这个疫苗全程只需要接种1针，价格相较进口的更经济实惠，有需要的社区居民可前往接种。”

存款持续高位增长
贷款增量创历史新高
前三季度全区新增存贷款
均超过750亿元

本报讯（记者 安小霞）10月27日，2023年前三季度宁夏金融运行情况发布会发布最新数据，前三季度新增人民币存款761.86亿元，新增人民币贷款759.47亿元，双双突破750亿元，反映出我区金融总量呈现较快增长的趋势，支持实体经济发展作用显著。

据人民银行宁夏区分行调查统计处负责人王青介绍，截至9月末，全区人民币存款余额9227.17亿元，同比增长10.9%，持续保持两位数增长；前三季度新增人民币存款761.86亿元，其中住户存款新增615.26亿元，同比多增118.38亿元，是拉动存款增长的主要因素。

“前三季度人民币贷款余额9644.83亿元，同比增长8.7%，较上年末加快1.4个百分点；其中，新增759.47亿元人民币贷款，是去年全年增量的1.3倍。”王青表示，中长期贷款增势表现强劲，截至9月末，高于各项贷款增速3.2个百分点。

今年，人民银行宁夏区分行支行持续发挥存款利率市场化调整机制作用，强化贷款市场报价利率（LPR）下行引导作用，推动贷款利率明显下降。

家有喜事 昭告亲朋

今日有喜

我们结婚啦

王阳先生与刘雅雯女士于公历2023年10月29日正式结为夫妇，愿修百年之好，共赴白头之约。
特此登报，敬告亲友，亦作留念。

生日快乐

老婆：
女人三十岁，犹如稀世珍宝，光彩夺目，美丽、智慧、坚韧。愿你在生日的这一天，感受无尽的温暖和快乐，娶到你是我的福气。
沈筠

订婚祝福

刘子文、夏华：
10月28日你们订婚啦，在这个美好的时刻，祝福你们订婚快乐，携手共度人生的每一天，一起创造美好的未来。
阿宝

结婚启事

杨佩女士与盛欢先生于2023年10月29日正式结为夫妻，双方将共同肩负起婚姻的责任和义务，互敬互爱，互信互勉。

吾家有喜

2023年10月29日21时59分，喜提男宝一枚，7.2斤，母子平安。希望接下来的日子宝宝健康成长，全家幸福快乐。
曹海宝

刊登热线：18909588251（微信同号）